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POSED 2013… s Marianem Pallou 

 

 
POSED je podzimní setkání 
divadel. Posed je amatérská 
divadelní přehlídka, tvůrčí dílna 
a setkání divadelních nadšenců 
odkudkoliv. Probíhá vždy (jak 
název napovídá) na podzim a to 
v divadle Trám a výjimečně i 
jinde. A probíhá odnepaměti… 
Letos se Posed vrací k původní 
myšlence: zadat téma jako 
domácí úkol pro oslovené 
divadelníky, sejít se na Posedu a 
předvést výsledek divadelního 
snažení. Letošním tématem je 
Cokoliv od Mariana Pally.  
Palla je prozaik, básník, 
výtvarník, publicista, recesista… 
a především pozoruhodná a 
nepřehlédnutelná osobnost 
současné české literatury. Možná 
si stačí přečíst název jedné z jeho 
povídek: „Jak zalichotit tlusté 

ženě“. Mariana Pallu si přečetli a 
pokusili se o něho: Céčko, Bubliny 
z naší Dramatické školičky, 
student pražské DAMU a naděje 
českého divadla Jakub Maksymov, 
soubor dramatického oboru ZUŠ 
F. A. Šporka Jaroměř pod vedením 
Jarušky Holasové a taky výtvarník 
a příležitostný bluesový muzikant 
Jindra Pevný z Pomezí u Poličky. 
A jestli se to podaří, přijde i 
Marian Palla…   
To však zdaleka nebude na 
letošním Posedu všechno. Divadlo 
Někdo – tedy vlastně Jakub 
Maksymov - zahraje hru podle 
Karla Čapka: Uměl lítat. O 
nacházení kouzel v sobě samém… 
tato loutkářská performace byla k 
vidění třeba na Loutkářské 
Chrudimi, či na Jiráskově 
Hronově. 

  
Do Svitav opět přijedou mladí loutkáři z Francie. Z malého města Villecresnes. Soubor Bas les pattes – což česky 
znamená Ruce pryč. Již mnoho let trvá přátelství mezi francouzskými loutkáři pod vedením Isabelle Durant (absolventky 
pražské DAMU) a naší Dramatickou školičkou. Před rokem byli naši ve Francii, dnes přijíždí Francouzi k nám. A vezou 
slavného Pinocchia! 
Na Posedu si zahrají i soubory svitavské Dramatické školičky – Naopak a Málo (dostali cenu na letošní Loutkářské 
Chrudimi!) - vedené Janou Mandlovou. 
Posed začne v Tyjátru koncertem kapely Schodiště, což byl původně Nahoru po schodišti dolů band. Kapela, která si 
bere z nepřeberného množství hudebních stylů vše, co jí přijde pod ruku. Nestačí slyšet, musí se i vidět! 
Posed skončí úžasně: Pohyblivé obrázky Hanky Voříškové a manželů Vedralových. Malé události mezi nebem a zemí. 
Obrázky, které Hanka Voříšková kreslí a maluje, uvedla do pohybu a vzniklo divadlo, které Helena a Jiří Vedralovi 
doprovází a dotváří hrou na kytaru, housle, hrací strojky a perkuse. Úžasné představení! Úžasné představení oceněné, v 
Chrudimi, Písku, Hronově a dokonce bylo nominováno na mezinárodní festival Divadlo Plzeň 2013 – mezi mimořádná a 
pozoruhodná profesionální divadla z celé Evropy! 
 
Program Posedu 2013: 
pátek 25. října 20:00 hodin  Tyjátr:    koncert kapely Schodiště Praha 
sobota 26. října 18:00 hodin Trám:    Cokoliv od Mariana Pally + Někdo Praha: Uměl lítat 
neděle 27. října 15:00 hodin Trám:    Hana Voříšková Choceň + Muziga Vysoké Mýto: Pohyblivé obrázky 
                                                            Bas les pattes Vilecresnes Francie: Pinocchio 
                                                            Naopak DŠ Svitavy: Chlebová Lhota 
                                                            Málo DŠ Svitavy: Haló, Jácíčku!    
 
Petr Mohr  


